
Rencana  Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

TK Sumalokang Kulur  

Usia     :  5 – 6 Tahun 
Semester / Minggu    :  I /  
Tema / Sub Tema / Sub sub Tema :  Binatang /Binatang di air/ ikan  
Hari/ tanggal    : .............................................................................   
   
Kompetensi Dasar (KD)  : 1.1, 1.2, 2.1, 2.2, 2.3, 3.3-4.3,3.4-4-43.6-4.6, 3.8-4.8,  
                                                              3.10-4.10, 3.11-4.11, 3.12-4.12 
                                                              2.8, 2.10, 2.4, 3.15-4.15  
 
Tujuan Pembelajaran 
- Mengenal Ikan  sebagai ciptaan Tuhan 

- Terbiasa bersyukur kepada Tuhan  

- Mengembangkan rasa ingin tahu anak tentang Ikan 

- Mengetahui  ciri- ciri , manfaat ikan   

- Memiliki perilaku hidup sehat  

- Mengembangkan sikap peduli dan tanggungjawab ( Pendidikan  anti korupsi) 

- Mengembangkan motorik kasar dan halus  

- Mengenal konsep bilangan 

- Mengenal kosa kata yang berkaitan dengan  ikan    

- Membuat karya terkait  ikan   

   
NILAI-NILAI KARAKTER : Religius, disiplin, kerja keras, kreatif, mandiri, rasa ingin tahu, peduli 

 Strategi  : Bercakap-cakap, pemberian tugas, unjuk kerja, demostrasi   

 Media / sumber belajar 

  Ikan (mujair, nila, koki  dalam toples/ disesuaikan menurut kondisi lingkungan ) , kartu 

huruf,kartu angka, plastisin, pensil, pensil warna ,  LKPD, Video ikan, video senam baby shark. 

Langkah Kegiatan 

I. Kegiatan Pembukaan ( ± 30 Menit ) 

   -  Berdoa, Salam 
   - Menyanyi “ ikan-ikan di laut “ ( disesuaikan ) 
   -  Bercakap-cakap tentang  
      ciri-ciri ikan  ( ekor, sirip, mulut ,kepala ,mata,sisik ) dan manfaat  ikan  
   -Senam “ Baby shark “ 
                                                               
II.  Kegiatan Inti  (± 60 Menit ) 

* Mengamati 

          - Anak mengamati  gambar ikan / video ikan/ ikan dalam toples( akuarium) 

             ( kegiatan ini sesuai kondisi )  

       *Menanya  

          - Guru mendorong anak untuk bertanya  apa yang ingin anak-anak ketahui tentang 

             Ikan    

      * Mengumpulkan informasi, menalar dan mengomunikasikan 

          - Guru mempercakapkan tentang Kegiatan yang akan dilakukan anak 

      Kegiatan 1  :  Mewarnai gambar ikan dengan teknik garis lengkung   

 Kegiatan 2   : Menulis angka sesuai jumlah ikan pada gambar  

                 Kegiatan 3   :  Membuat  huruf dari plastisin “i-k-a-n “ 

                 Kegiatan  4  :  Mengurutkan gambar ikan menurut warna( merah, kuning, 

     biru, oranye, merah, kuning, biru, oranye ,dst)  



                 Kegaitan 5   : Menggunting dan menempel gambar ikan         

 

Recalling : 1. Merapikan alat-alat yangdigunakan 

              2. Menanyakan perasaan anak selama melakukan kegiatan main 

                  bila ada perilaku yang tidak sesuai, didiskusikan bersama  

                          3. Penguatan pengetahuan anak tentang ikan  

III. Istirahat  ( ± 30 Menit ) 

Bermain, Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan, berdoa, makan 

 

IV. Penutup (± 30 Menit ) 

 Tepuk dengan pola “ ikan    “  

 Diskusi tentang kegiatan satu hari 

 Berdoa,  salam 

 

 

Kegiatan Pengaman:  

 bermain balok-balok  

 

FORMAT PENILAIAN HARIAN 

Kompetensi Inti 
(KI) 

Kompetensi yang dicapai BB MB BSH BSB 

Sikap spiritual Mengenal  ikan  sebagai 

ciptaaan Tuhan 

Terbiasa mengucapkan 

syukur kepada Tuhan  

    

Sikap sosial 
-Mengembangkan sikap peduli 

dan tanggungjawab   

Mengembangkan rasa ingin 

tahu anak tentang bunga  

    

Pengetahuan Mengetahui  ciri-ciri ikan          

Mengetahui manfaat ikan     

Mengenal kosa kata yang 

berkaitan dengan ikan 

    

Mengenal konsep bilangan      

Menyajikan karya bentuk 

gambar ikan  

    

Keterampilan Membuat karya terkait ikan 

gerak dan lagu baby shark  
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CAPAIAN PENILAIAN HARIAN PERKEMBANGAN ANAK 

TEMA/ SUB TEMA / SUB-SUB TEMA : Binatang/ Binatang di air /Ikan  

KELOMPOK USIA : 5-6 TAHUN 

HARI/ TGL :  

 

PP & KD  INDIKATOR                      NAMA ANAK 

      

NAM 

1.1 

1.2 

 

Mengenal  ikan  sebagai ciptaaan Tuhan 

Terbiasa bersyukur kepada Tuhan  

      

FM 

2.1; 3.3 – 4.3 

3.4 – 4.4 

 

Memiliki perilaku hidup sehat  

Kegiatan Motorik kasar dan halus  

Gerak dan lagu “ baby shark “ 

      

KOGNITIF 

2.2 

3.6-4.6;3.8-4.8; 

 

Mengembangkan rasa ingin tahu anak 

tentang ikan  

Mengetahui  ciri-ciri  ikan   

Mengenal konsep bilangan 

      

BAHASA 

3.10-4.10;  

3.11-4.11 

 3.12-4.12 

 

Menjawab pertanyaan sederhana 

Bercerita  terkait ikan  

Mengenal kosa kata yang berkaitan dengan 

ikan  

      

SOSEM 

2.9;  

2.10 

 

Memiliki sikap peduli 

Memiliki sikap tanggungjawab 

      

SENI 

2.4 

3.15- 4.15 

 

Menyajikan karya bentuk gambar ikan 

Membuat karya terkait ikan 
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